
Якісний склад педагогічних працівників 

До складу педагогічного колективу КЗ КОР «Фастівський обласний ліцей» входять висококваліфіковані вчителі з досвідом роботи, 

які мають глибокі професійні вміння і проводять заняття на належному фаховому та методичному рівні. 

Всього в закладі працює 25 педагогів 

Серед педагогічних працівників мають кваліфікаційні категорії:  

«спеціаліст» - 2 вчителі (8%);  

«спеціаліст IІ кваліфікаційної категорії» - 2 вчителі (8%);  

 «спеціаліст І кваліфікаційної категорії» - 2 викладачів (8%); 

«спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії» - 10 учителів (40%);   

7 вчителів мають педагогічне звання «старший викладач»( 28%); 

1 учитель – методист 4% ; 

Психолог –методист 4% 

Усі викладачі мають стаж педагогічної діяльності та високий рівень професійної активності. 

Робота педагогічного колективу ліцею спрямована на реалізацію першочергової навчально-методичної мети: впровадження 

елементів сучасних педагогічних технологій в освітній процес. 

Підвищення ефективності навчальних занять, поєднання традиційних й інноваційних методів освітнього процесу з використанням 

сучасних технологій, комп’ютеризація навчального процесу, впровадження форм і методів дистанційного та змішаного навчання, 

цифрових технологій є основними напрямками в роботі викладачів з удосконалення якості викладання.  

Єдність навчального та виховного процесу – невід’ємний, пріоритетний принцип у діяльності педагогічного колективу. 

Головами методичних комісій ведеться постійна та планомірна робота з викладачами, які здійснюють освітній процес у ліцеї.  

Ця робота спрямована на удосконалення їх професійної діяльності, розвиток професійних компетентностей , створення безпечного 

освітнього середовища, використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, організацію 

самостійної роботи здобувачів освіти, дистанційного та змішаного навчання, підвищення ефективності проведення навчальних 

занять, практик з використанням інноваційно-комунікативних технологій, реалізацію педагогічної майстерності через 

впровадження освітніх інновацій. 

Серед педагогічних працівників нагороджені: 

 «Грамоти МОН України» – 2 особи; 

 Відмінник освіти – 1 особа; 
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